

2021年10月29日

各 位

佐賀信用金庫

当金庫ディスクロージャー誌「さがしんきんの素顔（2021）」の一部訂正について

当金庫が過去に開示いたしました自己資本比率ならびに当該比率に関連する項目につきまして、一部誤りがございましたので、お詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。

なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

・訂正内容

33 項

最近5年間の主要な経営指標の推移

(単位：%)

	訂正前	訂正後
単体自己資本比率	10.49	<u>10.78</u>

43 項

自己資本の充実の状況

訂正前	訂正後
2020年度の自己資本比率は10.49%となり健全な財務体質を維持しています。	2020年度の自己資本比率は <u>10.78%</u> となり健全な財務体質を維持しています。

1. 自己資本の構成に関する開示事項

(単位：千円)

	訂正前	訂正後
項 目	2020年度	2020年度
信用リスク・アセットの額の合計額	69,162,414	<u>67,242,015</u>
リスク・アセット等の額の合計額(ニ)	72,308,262	<u>70,387,863</u>
自己資本比率((ハ)／(ニ))	10.49%	<u>10.78%</u>

44 項

(1) 自己資本の充実度に関する事項

(単位：百万円)

	訂正前		訂正後	
	2020 年度		2020 年度	
	リスク・ア セット	所要自己資 本額	リスク・ア セット	所要自己資 本額
イ. 信用リスク・アセット・所要自己資本の 額の合計	69,162	2,766	<u>67,242</u>	<u>2,690</u>
①標準的手法が適用されるポートフォ リオごとのエクスポージャー	63,147	2,526	<u>60,338</u>	<u>2,414</u>
(ix) 上記以外	7,291	292	<u>4,482</u>	<u>179</u>
他の金融機関等の対象資本等調 達手段のうち対象普通出資等及 びその他外部 TLAC 関連調達手 段に該当するもの以外のものに 係るエクスポージャー	1,200	48	1,200	48
信用金庫連合会の対象普通出資 等であってコア資本に係る調整 項目の額に算入されなかった部 分に係るエクスポージャー	609	24	609	24
特定項目のうち調整項目に算入 されない部分に係るエクスポ ージャー	2,536	101	2,536	101
上記以外のエクスポージャー	2,945	118	<u>136</u>	<u>5</u>
③リスク・ウェイトのみなし計算が適 用されるエクスポージャー	6,735	269	<u>7,623</u>	<u>305</u>
ルック・スルー方式	6,735	269	<u>7,623</u>	<u>305</u>
マンドート方式	—	—	—	—
蓋然性方式 (250%)	—	—	—	—
蓋然性方式 (400%)	—	—	—	—
フォールバック方式 (1250%)	—	—	—	—
ハ. 単体総所要自己資本額 (イ+ロ)	72,308	2,892	<u>70,387</u>	<u>2,815</u>

48 項

(7) リスク・ウェイトのみなし計算が適用されるエクスポージャーに関する事項

(単位：百万円)

	訂正前	訂正後
	2020 年度	2020 年度
ルック・スルー方式を適用するエクスポージャー	17,272	<u>16,053</u>
マンドート方式を適用するエクスポージャー	—	—
蓋然性方式（250%）を適用するエクスポージャー	—	—
蓋然性方式（400%）を適用するエクスポージャー	—	—
フォールバック方式（1250%）を適用するエクスポージャー	—	—

以 上